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)I,p,p,p(fq n1n1n −=   (2.1) 

  
kde: qn – poptávané množství statku n-tého statku 

 pn – cena poptávaného statku 

 p1…pn-1 – ceny ostatních statků jež se na daném 

trhu nacházejí 

 I – důchod spotřebitele 
 



 
IDCDPD ee

y
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xx I.p.p.aq =  (2.2) 

 

kde: a – konstanta zjistitelná např. pomocí regresní analýzy 

 ePD – cenová elasticita poptávky 
 eCD – křížová elasticita poptávky 

 eID – důchodová elasticita poptávky 
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)I,p(x)I,p(xx xx
SE −=  (2.9) 

 
kde: xp - nová cena statku x 

 I´ - nová hodnota nominálního důchodu 

 

 

)I,p(y)I,p(yy xx
SEK −=  (2.10) 

 



 

)I,p(x)I,p(xx xx
IE −=  (2.11) 

 

 

)I,p(y)I,p(yy xx
IEK −=  (2.12) 

 



 
IESETE xxx  +=  (2.13) 

 

 

KKK IESETE yyy  +=  (2.14) 
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 (2.16) 

 
kde: m1

nq
 – poptávané množství n-tého statku prvým až m-

tým spotřebitelem 

 I1…m – důchod prvého až m-tého spotřebitele 
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